

В Усть-Илимском районе следователи СК выясняют обстоятельства пожара, в котором погиб ребёнок



25 декабря произошло возгорание в жилом доме по в п. Железнодорожный Усть-Илимского района. В ходе тушения пожара были обнаружены тела двух погибших - 69-летней женщины и её 8-летней внучки. По данному факту следственным отделом по г. Усть-Илимск СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По предварительным данным, возгорание дома произошло в результате неисправности электрического тёплого пола сверху покрытого ковром.

Следователями СК выясняются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1752802>